



## KREM SNEP SUNCARE PROTECTION 50+ 35575039



VEGAN

---

### PËRSHKRIM

Krem i dobishëm për **mbrojtjen e lëkurave të ndjeshme** të prirura ndaj djegies nga dielli (tipike për lëkurën që skuqet pa u nxirë).

Gjithashtu këshillohet për mbrojtjen e lëkurës së foshnjave.

Rekomandohet për **parandalimin e njollave të pigmentimit**, edhe gjatë shtatzënisë.

Rekomandohet për mbrojtjen e lëkurës në ekspozimet e larta malore ose tropikale.

Produkt i përshtatshëm për veganët, i realizuar pa substanca me origjinë shtazore.

---

### PËRBËRËSIT

Aqua (Water), Ethylhexyl Methoxycinnamate, Butyl methoxydibenzoylmethane, 4-methylbenzylidene camphor, cetearyl glucoside, Cetearyl alcohol, Oryza sativa oil, Juglans regia leaf extract, C12-15 alkyl benzoate, tocoferyl acetate, oryzanol, Xanthan gum, Titanium dioxide, Ilex paraguariensis extract, ascorbic acid, Parfum (Fragrance), Ganoderma lucidum (Curtis) P. Karst. Sporophorum extract, Phenoxyethanol, Ethylhexylglycerin, Sodium dehydroacetate, Sorbic acid, Tetrasodium glutamate diacetate.

---

## SI TË PËRDORNI

---

1. Aplikoni shpesh produkte mbrojtëse kundër diellit: për të mbajtur vazhdimisht mbrojtjen fillestare, produktet mbrojtëse kundër diellit duhet të aplikohen në të gjitha zonat e ekspozuara (të paktën në një sasi të barabartë me 6 lugë çaji për një mbulim mesatar), duke përsëritur aplikimin pas notit, larjes ose tharjes.

2. Mbroni veten me një kapele, bluzë dhe syze dielli.

3. Mbroni fëmijët nga ekspozimi në diell: është thelbësore të shmangni ekspozimin e fëmijëve ndaj rrezeve UV.

Ekspozimi i zgjatur në diell i foshnjave dhe fëmijëve rrit rrezikun e melanomave në moshë të rritur.

Prandaj do të ishte e këshillueshme që të mos ekspozohen foshnjat dhe fëmijët ndaj rrezeve UV.

4. Shmangni ekspozimin në diell gjatë orëve më të nxehta: produktet kundër diellit nuk mund të garantojnë mbrojtje totale nga rrezet UV.

Prandaj është e nevojshme të shmangni ekspozimin gjatë orëve më të nxehta të ditës.

---

## PAKETIMI

---

150 ml

---

## MAGAZINIMIT

---

Ruajeni në një vend të freskët dhe të thatë, larg burimeve të nxehtësisë. Pasi të hapet, produkti ka një vlefshmëri prej 12 muajsh

---

## PARALAJMËRIMET

---

PRODUKT KOZMETIK PËR PËRDORIM TË JASHTËM. Neprehítajte. Mbajeni larg femijeve. Aplikoni shpesh produkte mbrojtëse kundër diellit. Mbroni veten me një kapele, bluzë dhe syze dielli. Mbroni fëmijët nga ekspozimi ndaj diellit. Shmangni ekspozimin në diell gjatë orëve më të nxehta.

**Marka dhe produkti i zotëruar nga:** Snep SpA Viale Italia 1, 56038, Ponsacco (PI), ITALY

